

约好一起看电影 男友却出现在屏幕上

求婚视频温馨又调皮,女主角一边流泪一边笑

浪漫很大成分来源于惊喜。当心爱的人突然出现在大屏幕上,向你诉说甜蜜点滴并求婚,你是不是也会边落泪边点头?前天晚上,在南京一家电影院里,女孩彭丽洁就收获了这份浪漫惊喜。



甜蜜

前天晚上7点,彭丽洁和男友约好在影城看电影,刚坐下却发现正在播放的片头与内容不相符,心里正嘀咕着“不是买错了电影票吧”,抬头却惊呆了:男友赵从敬出现在大屏幕上,诉说着他们生活中的点滴甜蜜。

“我虽然很爱玩游戏,但我以后会更成熟”“你身边帅哥虽然很多,但我才是最靠谱的”“我的幸福就是听你叫‘老公,老公’”……“你愿意嫁给我吗?”36张照片剪辑而成的求婚视频温馨又调皮,看得彭丽洁一边流泪一边笑。

视频放完后,男主角赵从敬手捧鲜花出现在大屏幕面前,正式向女主角求婚。这时,“潜伏”在影院各个角落的亲朋好友们都涌上来拍照、录像、放礼花,彭丽洁这才发现原来影院里坐的都是熟人。

男女主角都是北方人,

2009年大学毕业后双双来到南京工作,其实俩人已经打算今年9月份结婚,但最终赵从敬还是希望能给女友补一个浪漫的求婚。

灯光大亮之后,男女主角被众人包围在一起,听赵从敬说他“蓄谋已久”的计划。“我这照片都是在家里拍的,设定好相机定时,赶紧凑上去摆造型,所以有不少照片都是虚的。”赵从敬说,一周前,他趁着女友加班赶紧开始筹备这件事,然后花了两天时间制作了这段求婚视频,“我平常不是个特别浪漫的人,这一次还是希望能给她一个惊喜。”

赵从敬从事电视媒体工作,同事们也纷纷来捧场助威:两台摄像机、出境主持人、现场采访……一切看上去都像那么回事。“就是来给他帮个忙,拍个片子做纪念。”

现代快报记者 曾德



感动 现代快报记者 顾炜 摄

南京上半年结婚夫妻中,两成姐弟恋

维系婚姻 姐姐也要学会扮妹妹

7月23日,现代快报报道了南京市民政局的一项数据:今年上半年,南京结婚登记的38307对新人中,除了17.3%的夫妻男女同龄外,还有20%是“姐弟恋”。这一报道引发不少网友的热议——姐弟恋为什么会越来越“吃香”?优势和劣势又在哪里?

姐弟恋为何愈演愈烈? 男性恋母情结重

爱情学家认为,和两大因素有关。一是开放性,“现在的社会更加多元化,接受度更高,认为婚姻的幸福程度跟年龄没有关系。二是从心理学角度看,实行多年的计划生育政策让独生子女受到更多的关爱,导致男性到适婚年龄时,恋母的情结仍然没有消退。”专家解释说,过去的家庭中兄弟姐妹多,受到溺爱的并不多,也不会产生过于浓重的恋母恋父情结。但现在的普遍状况是,很多孩子生理发育提前,但心理发育滞后,尤其是男生,到了适婚年龄后,社会化程度仍然不高,恋母情结没有消退,所以需要找寻一个年龄大一些的女孩来完成他社会化的过程。

虽然对女孩子来说,也渴望成熟的男人,渴望找一个能让自己仰慕的大男人,但一旦错过最佳年纪,到了二十八九岁后,又因为找不到30~35岁的单身男人,只好重新回头找比自己小的男生。

有何优势? 可以给予对方更多包容体贴

从生理上来说,女人的寿命比男人长,因此,女方略长几岁的婚姻,双方更能在年老后相互依靠。另外,性格上,年纪小的男友容易激起女性的母性,不知不觉给予对方更多包容体贴;而男人在内心深处永远是个孩子,他们对母亲的依恋是一辈子的,无法抗拒像母亲般毫无保留的爱和绝对的接纳,姐姐般的恋人恰好满足了这种需求。

有何劣势? 女性老得快,走在一起不搭

还是单身的陈先生说:“女性本来就衰老得快,到了四五十岁,如果再不打扮打扮,走在街上都以为是母子呢。心理上也是,成熟得比男人早,会觉得像跟妈妈在一起。”陈先生说,他有对好朋友就是女大男10岁,为了保持跟妻子“步调一致”,男人始终留着长长的络腮胡,“我们都觉得他挺可怜的”。

如何维系? 女性适当的时候也要扮妹妹

专家建议:女性千万不要一味做姐姐,适当的时候也要扮演妹妹,“几千年来传统还是男人主导,女人跟随,女性一方面要满足男性的恋母需求,一方面也要满足他们的保护欲望。如果一辈子做姐姐,那样只会自讨无趣。”

现代快报记者 郝多

13年献血3万多毫升

大约相当于6个成年人全身血量

昨天上午,市民胡翊在网上自豪地留下了自己的献血记录,“继7月18日无偿献血后,现献血总计30600毫升!”胡翊今年38岁,是西祠胡同的职业版主,从1999年开始他坚持献血,至今已13年。

生活习惯都被“改良”了

“第一次献血是25岁,有一次路过新街口,看到献血车,同行的朋友建议我:‘你身体这么好,不去献个血吗?’”从小,爸妈就教育他要无私奉献,再加上朋友的建议,刚开始还有些害怕的胡翊走上献血车,卷起袖子,开始了他的献血生涯。

2004年前,胡翊献的都是全血,后来,市红十字血液中心引进了新的献血理念,采用了机采成分血。和献全血不同,捐献成分血是把捐献的血液,通过血液分离机分离其中某一种成分(如血小板、血浆等),储存起来,再将分离后的血液回输给捐献者。

“和原来献血的半年周期不同,捐献血小板后,通过机体自我调节,3天后血小板就会恢复到原来水平。按照国家规定,两次捐献血小板只要相隔一个月就可以了。”没了半年这个周期的限制,胡翊献血的次数越来越频繁。

为了保证血液质量,每次献血前,胡翊都要提前三天戒烟戒

酒,忌吃油腻的荤菜,“其实献血真是个人利己的事,现在我的生活习惯都比较健康。”在胡翊的带动下,周围不少朋友也加入了献血的队伍。

今年已经献了7次血了

今年7月18日,胡翊又来到市红十字血液中心,这已经是他今年第7次来献血了。和往常一样,这次照例是两个单位的小血小板(按血液中心规定,等同于1600毫升全血)。捐献结束后,一看,累计献血量居然突破了30000毫升,大约相当于6个成年人全身血量。胡翊笑着说,“生命不息,爱心不止,看来我要为下一个目标继续前行了。”

7月21日,胡翊又收到了血液中心的感谢短信。“每次收到这个信息,我都特别激动。”胡翊说,大概六七年前,血液中心开始以信息的形式告知献血者他们的血液已经被采用,“这对献血者来说是最开心的了。”虽然换了好几个手机,但胡翊一直把这些信息都保存在电脑里。

“一个单位的小血小板就能挽救一个生命,胡翊今年已经捐献了14个单位,相当于救了14条生命,”市红十字血液中心机采科科长徐树良对胡翊赞赏有加,“每个献血者都是英雄!”

现代快报记者 郝多

每天吃白糖二三两

91岁老人的习惯有点怪

快报讯(实习生 沈建新 记者 顾元森)对于普通人来说,高糖高盐饮食都是不太健康的,对于老年人更是这样。但是高淳县桤溪镇桤溪村91岁的赵保头嗜糖如命,他说自己每天不吃二三两白糖就活不下去,让人称奇。

昨天上午9点左右,赵保头像往常一样,用勺子挖了勺白糖放入一只不锈钢茶杯里,与麦片掺和着吃起来。儿媳妇张淑玉说,这只勺子是家里最大的,两勺白糖少说也有二三两。每天早上,赵保头的早饭就是掺有两勺白糖的麦片或黑芝麻糊。不过老人每天只在早上吃糖,中午和晚上不吃。

赵保头年轻时是开豆腐店

的,到70岁才歇业,现在身体仍然硬朗。赵保头介绍,80岁那年,有一次突然鼻孔出血,他猜测可能是上火了,想到吃白糖可以起到去火的作用,于是他用水冲白糖服用,没想到效果不错。从那时起,他便每天早上都要用开水冲白糖喝,至今没断过。久而久之,老人发现如果哪天没吃白糖身体就不舒服,像病了似的。

南京市中西医结合医院老年病科副主任医师王东旭表示,估计是老人体内的胰岛细胞对白糖的消化能力比较强,因而对白糖的摄取量比同龄人要多。不过对大多数老人来说,低糖饮食是健康的生活方式。(高先生线索费50元)



老人嗜糖如命 报料人供图

新世纪高考复读精品班 招生热线 025-83311346

江苏省特高级教师、学科带头人、优秀中青年骨干教师组成强大的教师团队,倾心打造精品小班、封闭管理,走读住宿自由选择。
●20人左右的精品小班,既有学习氛围,又能做到精细化管理,成绩提高有保障。
●早、午、晚自习老师全程跟踪辅导,抓落实,注重细节,当天问题,当天解决。
●与名校同模同考,月考卷,周练习同步共享,准确把握方向,提高了学习效率。
暑期第二期体验课于8月10日开课,第一期已于7月23日隆重开课,报名火爆,名额已满。
电话:025-83311346 86647551 13584088860 校长热线:13952014400
地址:光华门石门坎100号(乘17、29、34、52、81、84、89、99、110、121路到石门坎站下) www.xsjgk.com

新华高考·中考复读招生

总校地址:南京市浦口高新区宁六路168号 网址: www.njxinhua.com 公交线路: D2、D3、中六、浦高、江扬线龙山站下。

新华学校是南京市教育局批准开办的正规办学单位,是江苏省著名高考、中考复读基地,成功开办10年,高考升本率达78%以上,中考星级高中录取率达80%以上。
► 独立幽静的校园,周边两公里内无商业网点,娱乐场所。
► 实行全封闭、寄宿制、准军事化管理,教师全程陪读。
► 老师全部来自省内国家级重点中学的骨干教师和学科带头人。
► 报名、体检、英语口语、填报志愿等事宜均由学校全程服务。
招生热线 025-58378986 58377068 400-018-4088 (24小时热线)